
ФИЛМСКИ ЦЕНТАР СРБИЈЕ
Београд, Коче Поповића 9/111
Број: 03-1123
Датум: 04.05.2018.

На основу члана 18. Закона о кинематографији, а у складу са Уредбом о
критеријумима, мерилима и начину избора пројеката у култури који се
финансирају и суфинансирају из буџета Републике Србије, аутономне
покрајине, односно јединица локалне самоуправе, Филмски центар Србије је
расписао и објавио у дневном листу Вечерње новости, дана 19. фебруара 2018.
године, Јавни конкурс за финансирање и суфинансирање пројеката у
кинематографији за 2018. годину у категорији: Суфинансирање производње
домаћих краткометражних анимираних филмова.

Комисија Филмског центра Србије, у категорији Суфинансирање производње
домаћих краткометражних анимираних филмова у саставу: Мирослав Јелић,
председник Комисије, Вера Влајић,· Ива Ћирић, Марија Милановић Лазаревски
и Мина Саблић Папајић, чланови, донела је дана 22.04.2018. године

ПРЕДЛОГ КОМИСИЈЕ О ИЗБОРУ ПРОЈЕКАТА
ПО КОНКУРСУ ЗА ФИНАНСИРАЊЕ И СУФИНАНСИРАЊЕ

ПРОЈЕКАТА У КИНЕМАТОГРАФИЈИ ЗА 2018. ГОДИНУ
У КАТЕГОРИЈИ СУФИНАНСИРАЊЕ ПРОИЗВОДЊЕ ДОМАЋИХ

КРАТКОМЕТРАЖНИХ АНИМИРАНИХ ФИЛМОВА

На конкурс је пријављено укупно 15 пројеката.

На Првој седници, за председника Конкурсне комисије изабран је Мирослав
Јелић и утврђен је начин вредновања пројеката и динамика одржавања
састанака. Договорено је да сви чланови Комисије до наредног састанка. .прочитају комплетну конкурсну документацију.

Сви чланови Комисије су на Другој, Трећој и Четвртој седници приступили. .. .детаљној анализи свих пријављених пројеката, по редоследу пријављивања, а у
складу са критеријумима за избор пројеката који се финансирају из буџета
Републике Србије, утврђеним Законом о кинематографији. Приликом оцене
уметничког аспекта свих пријављених пројеката Комисија је нарочито
вредновала: сценарио, storyboard, редитељску експликацију и ликовни утисак.
На Петој седници. након што су, у сарадњи са Филмским центром Србије,
додатно вредновани биографија аутора и продуцента и изводљивост сваког од
пријављених пројеката. формирана је коначна ранг листа.



За подршку се предлажу следећи пројекти:

1. ВЕЛИКИ РОБОТ
Аутор: Војин Васовић
Продукција: То Blink Animation

Аутор на досад невиђени начин приступа, никад актуелнијој, антиратној теми и
идеји да се никада не сме одустати од борбе за успостављање мира и хумане
комуникације чак и када то изгледа узалудно. Аутор има за циљ да његова
идеја-борба за лепша сећања, подсети заузетог човека данашњице, сагорелог од
бриге и површинског непотребног материјала, да стане и преиспита свој однос
са собом и другима, као и да нас све подсети на обавезу коју сви имамо као
појединци у данашњем политичком тренутку. Узимајући у обзир да је ово
његов четврти филм, раније многобројне успехе и преко 40 међународних
признања, Комисија је рад Војина Васовића оценила највишим оценама,
верујући да ће ово зд компјутерско остварење са иновативним поступком
фотограметрије - зд дигиталне реконструкције на основу секвенце фотографије
реалних објеката и простора, поновити успех претходних филмова.

Предложени износ у РСД: 2.000.000

2. О НОВЦУ И СРЕЋИ
Аутори: Никола Мајдак и Ана Недељковић
Продукција: Баш Челик

Анимирани филм О новцу и срећи приказује дистопијски свет оличен у
концепту канцеларије-државе у којој без престанка раде хрчци. Критика.. .капиталистичке идеОЛОГИЈесажета Је кроз приказ канцеларијског производног
процеса који је сам себи сврха. Аутори примењују документаристички приступ
у приказу света лутака од пластелина, инсистирајући на идеји да су лутке све
време свесне присуства камере. Обавеза хрчака је да делују срећно па су лутке
од пластелина направљене тако да њихова лица имају, не извештачене, већ
присилне осмехе. Наведеним поступцима аутори указују на спектар проблема
савременог друштва, од доминације потрошачког концепта и одсуства емпатије
до система надзирања и израбљивања радника. Иронична и црнохуморна
дистанца аутора испољава се и на визуелном плану. Креирајући несимпатичне
физиономије аутори свесно сужавају простор за емпатију са ликовима и
њиховим несрећеним судбинама. Таквим поступком публика је стављена у
позицију безинтересних посматрача на које се овај пробелм не односи, што. .говори о савременом односу човека према људским патњама КОЈесе посматрају
преко екрана, али су увек негде далеко. Анимирани филм О новцу и срећи
представља логичан наставак претходна два филма (Rabbltland и Непутовањау
сличне тематике, на којима су заједно радили Ана Недељковић и Никола
Мајдак.

Предложени износ у РСД: 2.975.000



3. ПРИЛАГОЂЕН
Аутори: Ристо Топалоски и Марко Мрђеновић
Продукција: Нана 143 - Андријана Софранић ПР

.Човек искључене свести креће путем пропасти, прихватајући то као
нормалан и једини могућ избор. Нестаје као појединац, убијајући и дете у себи.
Сведен на нивоисз ...онског и анималног, једина сврха његовог постојања постаје
борба за опстанак." Ово је мото будућег филма Прилагођен, инспирисаног,
према наводима сценаристе, делима Франца Кафке. Идеја аутора је да се у
анимираној форми представи слом личности модерног човека његовим
смештањем у кафкијански амбијент. Филм је метафорички приказ раслојене
личности, околности које је формирају и последица коју на њу остављају
унутрашње борбе и спољни утицаји. У први мах, све делује као превише
зацрњена, готово нихилистичка замисао, у времену иначе бременитом
тешкоћама, неурозама и растућим безнађем. Но, пажљиви читалац сценарија,
пратећи предложену причу кроз сјајно обликован сториборд и увид у већи број
разноврсних техника изведбе филма, не може да се отгне утиску да би ово
требало да буде врло репрезентативно остварење које се не среће често у
домаћој анимираној понуди, како због изврсне психолошке изнијансираности
садржаја тако и због сјајног и по ко зна који пут поновљеног, ликовно г умећа
Топалоског. Отуда и не чуди неподељени став Комисије да овом филму пружи
подршку.

Предложени износ у РСД: 2.000.000

4. ЛИНИЈЕ
Аутор: Иван Стојковић
Продукција: НФЦ Vorky Теаffi

Аутор се проницљиво креће кроз подсвест главног лика, користећи мотив. .
ЛИНИЈекао градивни елемент приче КОЈа се на оригинални начин поиграва

. .идејом да црте лица, као место судара утицаја спољашњег света и унутрашњег
живота представљају линије нашег портрета који се стално мења и обликује.
Аутор се вешто сналази у сликарским техникама: акварел, тушеви и акрилици у
служби препричавања подсвесног, најбоље одражавају замисао. 2 Д колажна
анимирана анимација и ликовни предлошци су спој у којем аутор дебитује на
оригиналан начин.

Предложени износ у РСД: 1.456.000

5. МОЈЕ
Аутор: Крунослав Јовић
Продукција: Филм и тон

Филм Моје Крунослава Јовића заснован је на једноставној и сведеној причи са
прецизном драмаТУрГИЈОМи геговима карактеристичним за класични цртани
филм. На нивоу значења, овај кратки филм успева да говори о две теме:
Филмски свет је приказан кроз перспективу дечје маште, кроз фантастичне и
преувеличане ситуације, а потом се разоткрива као игра двоје деце. Аутор
користи елементе из реалног света, од којих се у дечјој машти гради фантазија.



Истовремено, филм говори о борби и ривалитету, као и о људској потреби за
освајањем туђег и отимањем, али кроз комичне ситуације и тоном који указује
на наивност дечије игре. Филм ће бити рађен техником класичне, пуне 2Д
анимације.

Предложени износ у РСД: 1.226.300

6. ИД
Ауторка: Ана Пакљанац Златунић
Продукција: Digitalkraft

Анимирани филм Ид приказује сукоб човека са самим собом кроз поигравање
са материјализованим појмовима Фројдове теорије личности. Посебан квалитет
овог филма заснован је на визуелизацији унутрашњег света главног јунака кроз
форму града и динамику архитектуре. Главни ликови у овом филму су човек и
град, при чему град репрезентује човеков мисаони процес. Лутање главног
карактера кроз град, говори заправо о процесу интроспекције у ком сви
елементи личности траже' начин да се усагласе. Посебан анимацијски и
визуелни потенцијал овог филма налази се у самој конструкцији града који се
непрестано трансформише и утиче на промену композиције, и промену драмске
радње. Анимирани филм Ид планиран је да се изведе у зд технологији, и један
је од ретких искорака у простор ауторског анимираног филма од стране великих
студија који се баве комерцијалном анимацијом.

Предложени износ у РСД: 2.900.000

7. МИКРОКОСМОС 1
Ауторка: Јелена Бешир
Продукција: Блок филм

Филм представља симболичну причу која прожимањем музике и анимације даје
слику унурашњих пејзажа бића. Поднаслов филма Музички портрети или
унутрашњи пејзажи је објашњење садржаја филма и допуњује се етидама Беле
Бартока. Састављен из три дела који се надовезују један на други, кроз сценарио
и ликовне предлошке, на поетичан начин представљен Је измаштани свет ликова
и ситуација. Веома култивисано и уметнички на високом нивоу и ликовно и
садржај но Микро КОСМОС ј представља наставак опуса посебног ауторског израза
Јелене Бешир.

Предложени износ у РСД: 2.000.000

8. ДРВО ЖИВОТА
Ауторка: Мирела Сребрић
Продукција: Sirius Production

Ауторка се кафкијанским заплетом, смело упушта у борбу за раскринкавање
лицемерја савременог света, успевајући да у тој борби озбиљно доведе у питање
начела хуманости данашњег света. Ауторка поставља суштинско питање, да ли
је хуманост професија или стање духа. Ништа боље од лутка филма не може да
исприча причу са оваквом тематиком. Као и у својим ранијим филмовима.



Мирела Сребрић се упушта у анимацију лутака креирајући праве жичане
конструкције висине око 25 цм са зглобовима ради покретљивости и
анимирања, студиозно се бавећи карактерима, костимима, реквизитима и
богатим сценографијама.

Предложени износ у РСД: 2.839.1 ОО

9. ПРЕЛАЗАК
Аутор: Игор Ћорић
Продукција: Artrake

Ликовни аспект филма Прелазак изведен је помоћу високо стилизованих
геометријских форми. Бави се архетипским питањима цивилизације, вечитим и
бесмисленим сукобима људске врсте, као и занимљивом идејом о животу после
смрти. Сукобљени ликови су јасно издиференцирани а питање племенског
идентитета и припадности неке групе је на занимљив начин приказано грађењем
тотема. Аутор је имао успеха са својим досадашњим филмовима и Комисија је
уверена да ће и овај филм бити успешно реализован.

Предложени износ у РСД: 2.200.000

Комисија Филмског центра Србије:
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